

中招佳绩赢得良好口碑 初三、高一学生报名增多

# 陈中数理化秋季“状元班”持续升温

各年级秋季班全面热报 咨询热线:63619977、63697866

在今年中招考试中,来自陈中数理化培训学校的初三“状元班”254名学员取得了600分以上的优异成绩。其中,李滢辰同学以658分的优势考取郑州市中考状元,另有55名同学总分在625分以上。

这一成绩不仅赢得了上届学员及家长的高度好评,而且也成了秋季开学后很多市区学生选择报班的“风向标”,选择陈中数理化“状元班”几乎成了各年级优秀生的共识。目前,该校已备好大礼等待新一批学员的到来。

## 九成学员考过600分 隆市效应引发报名热

今年中考成绩揭晓后,陈中数理化初三“状元班”捷报频传:254人总分超过了600分,李滢辰同学以658分的高分夺得郑州市中考状元桂冠,另外还有55名同学总分在625分以上(分别达到或超过一中、外国语、省实验录取线)。

“600分以上学员占到了九成以上,这一成绩在省会重点中学或培训界历年少见。”昨天,具有多年教学经验的陈中校长告诉记者,这一成绩的取得证明陈中数理化设立“状元班”、进行培优选拔和分层教学获得了极大成功,同时也赢得了学生家长及业内同行的好评。

据悉,中考成绩揭晓后不久,陈中数理化就已对该校2008~2009下学期优秀学员进行了集中表彰和奖励,共有1211名学员获得了数额



不等的“陈中励志奖学金”,仅此一次就发放奖学金近10万元(详见本报7月14日B12版相关新闻报道)。其中,作为陈中初三“状元班”的优秀代表,考取2009年郑州市中考状元的李滢辰获得了20000元重奖。

据介绍,优异的中考成绩和巨额奖励,让陈中“状元班”受到了越来越多的学生和家长们关注。秋季开学以来,报名咨询各年级“状元班”的人急剧增多,其中以初三、高一学生最为集中。

## 百万元“励志奖学金” 奖励力度更大面更广

作为河南首个民办机构创办的奖学金,“陈中励志奖学金”今年已增资至100万元人民币。其奖励办法为:期中、期末考试取得总成绩年级前十名;总成绩班级前三名;单科数理化满分或第一

名;高考成绩夺得郑州市第一名和考取清华、北大者;中招考试考取郑州市第一名或考取郑州外国语中学、省实验中学、郑州一中者。除上述奖项外,还设有学习进步奖。仅今年上半年,奖金已累计发放近2000人次,总额近20万元。

为了鼓励更多学员学业猛进、考取理想名校,在2009~2010学年中,陈中数理化对现在报名入读各年级“状元班”的学员将加大奖励力度,即除了原来制定并已实施的奖励细则外,奖励措施还将继续“加码”:初三“状元班”,以2009年秋季到2010年春季为一个学习周期,招收两个班,科目为数学、物理、化学,每周六或周日学习6小时。该班采取双重奖励措施:秋季学习结束后,该校出题考试,考取第一名奖励5000元,第二名、第三名各奖励3000元,第四到第十名各奖励1000元。本学年学习期满后,以

2010年中招考试为准,考取郑州市状元者奖励50000元,第二到第十名各奖励10000元。其他考上外国语、实验、一中(不包含分配生)的学员,将根据当年3所学校录取线,给予3000~5000元不等奖励;高一状元班,以一学期为周期,每期招收一个班。科目为数学、物理、化学,每周六或周日学习6小时;奖励办法:学期结束时,该校出题考试,考取状元班第一名奖励者5000元,第二和第三名各奖2000元,第四到第十名各奖1000元。(其他年级秋季“状元班”招生及奖励办法详见招生简章) 习秋

### 温馨提示

1. 秋季所招班次将组织统一考试测试。测试时间:8月29日上午10时(初一、初二) 8月30日上午10时(初三、高一)
2. 秋季大型免费公开课8月29日上午8:00~10:00初一数学、初二物理 初二数学 8月30日上午8:00~10:00初三、高一、高二、高三
3. 秋季大型免费公开课8月29日、30日小学三、四、五、六年级数学、语文、英语。报名地点①郑州市文化路与农业路交叉口金商厦5楼(实验总部) 电话:63619977、63697866 13949007909 ②郑州市陇海路与桐柏路交叉口凯旋门A座5楼(外语分部) 电话:60127730、68629318 13633830128 ③京广路与中原路交叉口四中对面(四中分部) 电话:66655869、13633801047 ④经五路与纬五路交叉口八中大门南50米(八中分部) 电话:65866477、13949088961

### 行业资讯

## 成都铁腕“封杀”奥数

以奥数成绩选拔学生 最重可将校长撤职

据悉,成都市教育局即将出台相关政策封杀“疯狂奥数”,有关部门将用一年时间分批分类,彻底整治奥数“怪相”。教师校外兼职教奥数或民办奥数班将被严处直至开除;民办学校小升初或初升高的“自主选拔试题”

不得有奥数内容;公办学校以奥数成绩选拔学生,最重可将校长撤职;教师进修校、少年宫这些“半官方”培训机构一律停办奥数班。据了解,这将是成都历史上对奥数整治最严厉、最彻底的一次。

据记者了解,奥数其实早就成了教育界的争论焦点。此前,北京理工大学杨东平教授曾放言奥数已泛滥成灾,成了一种社会公害,既损害学生身心健康,又让家庭承担不必要的经济负担,违反教育规律。很多业内人士

专家也表示,当孩子不能独立完成奥数题目时,会对学习数学失去兴趣。也有专家认为,奥数与提高数学素养毫不相干,甚至还扼杀孩子的学习兴趣,这也是许多孩子厌学的原因之一。 毛玺玺

## 我省参加高考人数 近年不会明显下降

8月18日,我省2009年高招工作全部结束。今年河南省考生95.9万人,比去年减少了2.9万人,高考人数首次出现下降。据统计,省内外2040所高校共在我省录取新生56万人,录取率达到58%,比原来54.9万人的招生计划多录1万余人,比去年高出6个百分点,成为我省高招录取人数最多的一年。

据省招办主任杨智磊介绍,今年我省高考人数仍居全国首位,升学矛盾依然十分突出,未来几年高考人数也不会出现明显下降。今年考生减少的直接原因是高中应届毕业生人数的临时性下降,而据测算,目前全省普通高中的在校生数量、招生数量比较稳定,并有所增加。据此估计,近几年内高考人数不会出现明显下降。 毛玺玺

## 遇不规范办学行为 可向教育部门举报

学校乱收费,节假日组织学生补课,私设重点班、实验班,公办高中招收复读生,强迫学生买教辅材料……这些办学违规行为将得到集中整治。日前,郑州市教育局负责人表示:“有令不行、有禁不止、以身试法者,‘杀无赦’。”

按照教育部门要求,公办中小学教师不能私自在外兼职,不能从事有偿家教、有偿补

课。规定还特别强调,学校必须实行均衡编班,均衡配置教育资源,不能以任何名义分设重点班和非重点班,未经省级教育部门批准,学校不能举办任何形式的实验班。如果出现上述违规情况,将对校长进行处罚。

市民遇到办学不规范行为可向教育部门举报,举报电话:(0371)66964270(纪委),66961469(督导室)。 高兵

## 省属大中专院校 招聘1040名教师

记者从省教育厅获悉,此次37所省属大中专学校拟公开招聘1040名教师,已开始接受报名。

据悉,参与此次大中专教师公开招聘的省属大中专学校包括河南大学、河南农业大学、河南工业大学、河南理工大学等37所,拟公开招聘教师1040名,其中博士研究生572名,硕士研究生448名,本科生20名。

有意者今日即可报名,本次报名采用网上报名方式。应聘者可登录网站(zhaopin. haedu.cn),进入“河南省教育厅属大中专学校教师招聘报名系统”进行报名,每人限报一个岗位。报名成功后,要牢记登录密码,应聘者可凭此密码登录招聘系统查询个人相关成绩及排名等信息。招聘学校、学科以及具体要求,可登录河南省教育厅网站(www. haedu.gov.cn)、河南省毕业生就业信息网(hnbys. haedu.gov.cn)、河南省人力资源和社会保障厅网站(www. hnrs.gov.cn)等相关网站详细查询。 毛玺玺

## 从开学第一周起 学校要健康晨检

8月24日起,郑州市中小学校将陆续开学。开学第一周学校和托幼机构要每天填报健康报告卡,实施体温测量、健康问询等晨检工作。

8月23日,郑州市甲型H1N1流感应急防控指挥部办公室下发通知,要求学校和托幼机构及时掌握学生、教职员工和家人的健康状况。学生报到时,学校和托幼机构要

调查学生、教职员工、学生家长开学前一周内的出国、旅游和参加夏令营等情况,要特别摸清相关人员有无到疫情流行的国家和地区出差或旅游经历,有无和确诊病例密切接触史,所在旅游团、夏令营有无疫情暴发等情况。如有到过疫区或与确诊病例密切接触的,应要求其主动居家医学观察一周。 河日